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H KPMG στηρίζει τη νέα σχολική χρονιά των παιδιών της ΕΛΕΠΑΠ  
 

Με αφορµή τη ∆ιεθνή Ηµέρα για την Εξάλειψη του Αναλφαβητισµού και στο πλαίσιο των 
ενεργειών Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η KPMG διοργάνωσε δράση µε τίτλο «50 βιβλία – 

50 χαµόγελα». 
 
Σκοπός της δράσης είναι η στήριξη του έργου της ΕΛΕΠΑΠ και του τµήµατος της πρώιµης 
παρέµβασης µε τη συγκέντρωση σχολικών ειδών και παραµυθιών. Οι άνθρωποι της KPMG µε 
συγκινητικό βαθµό ανταπόκρισης συγκέντρωσαν τα σχολικά είδη για παιδιά από 18 µηνών έως 
7 ετών, ξεπερνώντας µάλιστα τις ποσότητες που αρχικά είχαν ζητηθεί.  
 
Μέλη της οµάδας της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της KPMG επισκέφθηκαν το ειδικό 
σχολείο της ΕΛΕΠΑΠ όπου παρέδωσαν τα σχολικά είδη και ξεναγήθηκαν στους χώρους από 
υπευθύνους της ΕΛΕΠΑΠ. 
 
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε µε µικρούς και µεγάλους να φτιάχνουν ένα φθινοπωρινό κολάζ, το 
οποίο στη συνέχεια τα παιδιά δώρισαν στην οµάδα της KPMG, ενώ η Γενική ∆ιευθύντρια και 
Chief Operating Officer της εταιρείας, Σιάνα Κυριάκου,  διάβασε στους µικρούς µαθητές το 
διδακτικό παραµύθι ‘’Ο λαγός και η χελώνα’’ που µιλάει για τη σηµασία της εργατικότητας και 
της υποµονής οι οποίες δικαιώνουν όσους τις επιλέγουν, παρά τις αντίξοες συνθήκες και τις 
ανισότητες που επικρατούν. 
 
 

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ KPMG 

Η KPMG αποτελεί το παγκόσµιο δίκτυο ανεξάρτητων εταιρειών παροχής επαγγελµατικών 
υπηρεσιών-µελών συνδεδεµένων µε την KPMG International, ενός Ελβετικού Συνεταιρισµού. 
Οι εταιρείες- µέλη της KPMG παρέχουν ελεγκτικές, φορολογικές και συµβουλευτικές 
υπηρεσίες. Λειτουργούµε σε 155 χώρες µε προσωπικό περίπου 174 000 ατόµων παγκοσµίως.  
Κάθε εταιρεία KPMG αποτελεί µια νοµικά ξεχωριστή οντότητα.  Στη χώρα µας, η KPMG 
παρέχει, τα τελευταία 40 και πλέον χρόνια, ολοκληρωµένες ελεγκτικές, συµβουλευτικές, 
λογιστικές, φορολογικές υπηρεσίες σε ελληνικές και διεθνείς εταιρείες που δραστηριοποιούνται 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες: www.kpmg.com/gr 

 

Σηµείωση για το Συντάκτη: Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε 
την κα. Αλεξάνδρα Γεωργιάδου, ∆ιευθύντρια Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας της KPMG, τηλ. 211 
18 15 857,  ageorgiadou@kpmg.gr 
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